



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 05/2024 – PPGCF/UFJF - PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA A SELEÇÃO DE BOLSISTA NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE/CAPES)

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas, no uso de suas atribuições, retifica o item abaixo do edital 05/2024 - PPGCF/UFJF - Processo Seletivo Interno para a seleção de bolsista no âmbito do Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE/CAPES)

No item 8.1, onde se lê:

A Comissão de Seleção Interna será presidida pela Coordenadora do PPGCF/UFJF e composta por membros docentes do PPGCF/UFJF, conforme consta abaixo:

Composição da Comissão de Seleção Interna
Profa. Dra. Fernanda Maria Pinto Vilela (Presidente da Comissão)
Profa. Dra. Lauren Hubert Jaeger
Profa. Dra. Maria Silvana Alves
Prof. Dr. Rodrigo Luiz Fabri

Leia-se:

A Comissão de Seleção Interna será presidida pela Coordenadora do PPGCF/UFJF e composta por membros docentes do PPGCF/UFJF, conforme consta abaixo:

Composição da Comissão de Seleção Interna
Profa. Dra. Fernanda Maria Pinto Vilela (Presidente da Comissão)
Prof. Dr. Ademar Alves da Silva Filho
Profa. Dra. Lauren Hubert Jaeger
Profa. Dra. Maria Silvana Alves

Juiz de Fora, 21 de janeiro de 2025.

Prof. Dr. Frederico Pittella Silva
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas



Documento assinado eletronicamente por **Frederico Pittella Silva, Coordenador(a)**, em 21/01/2025, às 13:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **2203624** e o código CRC **89CDF009**.
